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A PROJEKT KEDVEZMÉNYEZETTJEI ÉS HASZNAI 

A PROJEKT FIZIKAI MUTATÓI:A projekt megvalósítása Szatmár megye ivóvízellátó és 
szennyvízelvezető infrastruktúrájának bővítésének és teljes 
körű rehabilitációjának egy fontos fázisa, amely a folytatása 
azoknak a beruházásoknak, amelyeket a Kohéziós Alap 
támogatott a Környezetvédelmi Szektoriális Operatív Program 
keretén belül a regionális vízgazdálkodási rendszerek fejlesz-
tését megvalósítva. Ide 24 szerződés tartozik, amelyek közül 4 
szolgáltatási szerződés, 4 termékbeszállító szerződés, 12 
kivitelezési szerződés, 4 tervezési és kivitelezési szerződés. A 
projekt keretén belül megvalósítandó munkálatok 34 Szatmár 
megyei közigazgatási egység területén fognak megvalósulni, 
és a tervezett beruházások több vízellátási területre, illetve 
klaszterekre/agglomerációkra vannak csoportosítva. A 
projektbe tartozó települések: Szatmárnémeti, Lajosmajor, 
Vadaspuszta, Szilágykorond, Szér, Királydaróc, Érszentkirály, 
Kőröstelep, Érkisfalu,       Aranyosmeggyes, Szatmárgörbed, 
Szamosberence, Erdőd, Újtelep, Dobrácsapáti, Pete, Szamos-
dob, Gencs, Mezőterem, Szaniszló, Csanálos, Tasnád, 
Tasnádszántó, Érkávás, Avasfelsőfalu, Túrvékonya, Lunaforrás, 
Avasújfalu, Lajosvölgy, Mózesfalu, Halmi, Csedreg, Kökényesd, 
Nyírestanya, Túrterebes, Turc, Nagytarna, Avaspatak, Batarcs, 
Tamásváralja, Ugocsakomlós, Szamosveresmart, Szamos-
borhíd, Lipó, Szamoskrassó, Nagykolcs, Kiskolcs, Szamoskóród, 
Felsőberekszó,            Alsóberekszó, Mikola, Sándorhomok, 
Szárazberek, Kissár, Tarsolc, Komorzán, Avasújváros, 
Szatmárudvari, Nagykároly, Kistartolc.
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Vízkezelő állomások
Új vízszállító fővezetékek
Rehabilitált vízszállító fővezetékek
Új ivóvízelosztó hálózat

Víztartályok Új csatornahálózat
10.000 lakosnál kevesebb személyt kiszolgáló 
szennyvíztisztító telepek 5 darab

Szennyvízgyűjtők / szennyvízelvezető vezetékek

61.564 lakos fog jobb vízellátásnak örvendeni
55.775 lakos fog jobb minőségű 
szennyvízelvezetésnek örvendeni



APASERV SATU MARE S.A.

A 2014-2020-as időszakra kidolgozott Nagy Infrastruktúra 
Operatív Program keretén belül lehívott támogatások lehetővé 
tették a Szatmárnémeti Apaserv Rt. számára, hogy rehabilitálja, 
bővítse és korszerűsítse az ivóvízellátó rendszert és a szenny-
vízgyűjtő és szennyvíztisztító rendszert Szatmár megyében. A 
2014-2020-as időszakra kidolgozott Észak-nyugati régió, 
Szatmár megye ivóvízellátó és szennyvízelvezető                                 
infrastruktúrájának fejlesztését megcélzó regionális projekt 
támogatásainak lehívásához szükséges #nanszírozási 
szerződés 2019.11.19-én lett aláírva az Európai Pénzalapok 
Minisztériuma, mint gazdálkodó hatóság és a Szatmárnémeti 
Apaserv Rt. mint a #nanszírozás kedvezményezettje által.

A projekt értékének összetevői:

2022 Szeptember

Ennek az anyagnak a tartalma nem feltétlenül képviseli az Európai 
Unió vagy Románia kormányának hivatalos álláspontját.
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A PROJEKT 
Az ivóvíz elemi létszükséglete a földi életnek, az ivóvízellátás 
biztonsága pedig egy világviszonylatban elfogadott alapelv. 
Éppen ezért a Románia 2030 Fenntartható Fejlesztési Nemzeti 
Stratégiájának célja az életminőség javítása az ivóvízellátó és 
szennyvízelvezető rendszer fejlesztése által minden                          
állampolgár rendelkezésére, az ivóvíz- és szennyvíz-         
gazdálkodás, a víz felhasználásának hatékonyságának fejlesz-
tése minden szakterületen.

A projekt keretén belül az ivóvíz begyűjtésének, kezelésének és 
elosztásának és a szennyvizek tisztításának folyamatainak 
korszerűsítését megcélzó beruházások lesznek megvalósítva 
Szatmár megyében 2019.10.31 – 2023.12.31 közötti időszakban, 
és a beruházások összértéke 1.176.048.586,36 lej (990.449.833 lej 
ÁFA nélkül).

A Kohéziós Alapból származó vissza nem térítendő támogatás:
781.760.361,32 lej
Az Állami Költségvetésből származó vissza nem térítendő 
támogatás: 119.563.349,38 lej
A helyi költségvetésekből származó támogatások:
18.394.361,44 lej
A Szatmárnémeti Apaserv Rt. hozzájárulása:
70.731.760,86 lej

A projekt fő célja az ivóvízellátó és szennyvízelvezető infrastruk-
túra bővítése és korszerűsítése a projekt hatáskörzetében 
található 62 településen a vonatkozó Európai Uniós irányelvek és 
a Csatlakozási Egyezség által megszabott kötelezettségek 
teljesítésének érdekében.

A projekt társ#nanszírozása a Kohéziós Alapból történik a 
2014-2020-as időszakra kidolgozott Nagy Infrastruktúra Operatív 
Program 3 főtengelyének (a környezeti infrastruktúra fejlesztése 
az erőforrásokkal való hatékony gazdálkodás mellett) keretén 
belül, a beruházások fontossági sorrendjét a 6.ii pont 
(vízgazdálkodási beruházások) határozza meg, szakterületre 
jellemző céljait pedig a 3.2. pont (a városi szennyvíztisztító 
rendszerek fejlesztése és a lakosság ivóvízellátásának 
korszerűsítése) határozza meg.

A projekt keretén belül rehabilitált ivóvízellátó és szennyvíz- 
elvezető hálózatok biztosítani fogják a víz minőségének javítását 
és a környezeti egészségügyi körülmények optimalizálását, és 
csökkenteni fogják a javítási munkálatok által okozott többlet-
költségeket, és egyedi előnyöket fognak biztosítani az ivóvízzel és 
szennyvízzel kapcsolatos közüzemi szolgáltatások ügyfeleinek, és 
a környezetet is kímélni fogják.

A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését
célzó regionális terv, Északnyugati fejlesztési régió 2014-2020

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra 
Operatív Program 2014-2020 révén

Ingyenesen terjesztett anyag.

A SZATMÁR MEGYEI VÍZ- ÉS CSATORNAHÁLÓZAT 
INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK KIÉPÍTÉSÉT CÉLZÓ 

REGIONÁLIS TERV, ÉSZAKNYUGATI 
FEJLESZTÉSI RÉGIÓ 2014-2020 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a 
Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén


